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Уважаемые коллеги!


Согласно плану образовательных услуг КРИПКиПРО Центр развития иноязычного образования кафедры гуманитарных и художественно-эстетических дисциплин 24 ноября 2016 г. проводит проблемно-ориентированный семинар для учителей иностранных языков «Формирование и развитие исследовательской компетентности учащихся в урочной деятельности» в рамках постоянно действующего семинара «Актуальные вопросы преподавания иностранного языка в условиях реализации требований ФГОС ООО».
На семинар приглашаются методисты, курирующие образовательную область «Иностранный язык», руководители методических объединений и учителя иностранных языков (английский, немецкий).

Семинар пройдет на базе МБОУ «Гимназия № 41», г. Кемерово, пр. Ленина, 62Б с 11.00 до 15.00. Начало регистрации участников семинара - 10.30.

В программу семинара включены вопросы развития исследовательской компетенции учащихся на уроке, интеграции урочной и внеурочной деятельности  как средства формирования и развития ключевых компетенций учащихся с учетом требования ФГОС ОО, выступление учителей-практиков, обсуждение представленного опыта по проблеме семинара.

Обращаем внимание, что заявки на участие от территорий принимаются до 23.11.16 г. на электронный адрес по форме (приложение №1): lubamoroz@rambler.ru (Морозова Л.Ю. методист Центра развития иноязычного образования кафедры ГиХЭД).
	Первый проректор КРИПКиПРО,

канд. пед. наук, доцент

	З. В. Крецан




Исп.:

Л.Ю. Морозова 
89502630967
89133374191
Приложение 1

Заявка

на участие в проблемно-ориентированном семинаре
«Формирование и развитие исследовательской компетентности учащихся в урочной деятельности» 

 на базе МБОУ «Гимназия № 41», г. Кемерово, пр. Ленина, 62 Б 
24 ноября 2016г.
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