Участие в олимпиадном движении
и научно-практической конференции «Первые шаги»
В целях выявления и поддержки талантливых детей через организацию и развитие олимпиадного движения:

Департаментом образования и науки Кемеровской области, Управлением образования, общеобразовательными организациями Краснобродского городского округа ежегодно в октябре-январе проводятся школьный, муниципальный, областной этапы Всероссийской олимпиады школьников. 

В 2014-2015 учебном году:

- в школьном этапе олимпиады приняли участие 1363  чел., обучающиеся 5-11 классов, из них: 201 победитель, 412 призеров.  

- в муниципальном этапе  приняли участие 402 чел., обучающиеся 8-11 классов, из них: 32 победителя, 89 призеров. 

- 20 победителей муниципального этапа были направлены для участия в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников, по итогам которого 1 обучающаяся стала призером областного этапа олимпиады (2 место по литературе).

Также ежегодно на территории округа проводятся школьный и муниципальный этапы олимпиады младших школьников (обучающиеся 4-х классов) по русскому языку, математике и окружающему миру.

В 2014-2015 учебном году:

- в школьном этапе олимпиады приняли участие 66  чел., обучающиеся 4 классов, из них: 12 победителей, 27 призеров.

- в муниципальном этапе  приняли участие 37 обучающиеся, из них: 3 победителя, 11 призеров. 

В январе 2015 года проведена Муниципальная краеведческая олимпиада школьников «Наш край родной - Кузбасс», в которой приняли участие 19 чел., обучающиеся 4-11 классов, из них: 3 победителя, 7 призеров.

На ежегодную муниципальную научно-практическую конференцию «Первые шаги» представили свои доклады 28 учащихся из всех учебных заведений Краснобродского городского округа. По итогам конференции определено 4 победителя и 8 призеров. 
Победители и призеры были награждены грамотами и денежными премиями.















































































